



## PREFEITURA DE SÃO SEBASTIÃO

### EDITAL DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE CONVOCAÇÃO PARA 2ª FASE DO CONCURSO PÚBLICO 01/2007

A Prefeitura de São Sebastião e a Comissão do Concurso Público 01/2007, na forma da lei e nos termos do item "10.5" do Edital de Abertura de Inscrições, comunica aos interessados que fica retificado o Edital de Convocação para 2ª fase, na seguinte forma:

#### **DO ENDEREÇO E DA DISTRIBUIÇÃO DE CANDIDATOS PARA REALIZAÇÃO DA AVALIAÇÃO PSICOLÓGICA COLETIVA**

**Onde se lê:**

Local: Rua Barão do Rio Branco nº 32 – Vila Amélia – São Sebastião. E.M. Machado Rosa

**Leia-se:**

Local: Rua Agripino José do Nascimento nº 32 – Vila Amélia – São Sebastião. E.M. Machado Rosa  
Referência: Rua da FASS

<b>DIA:</b>	<b>APROVADOS DE:</b>	<b>HORÁRIO:</b>
21 de outubro de 2007	1º até 90º	8h
21 de outubro de 2007	91º até 170º	13h

#### **DO ENDEREÇO E DA DISTRIBUIÇÃO DOS CANDIDATOS PARA REALIZAÇÃO DA AVALIAÇÃO PSICOLÓGICA INDIVIDUAL**

**Onde se lê:**

Local: Rua Antonio Goulart Marmo nº 300 – centro – São Sebastião – fundos da Garagem Municipal – Secretaria de Segurança Pública – SEGUR.  
Dia: 22, 23 E 24 de outubro de 2007 – às 08h.

**Leia-se:**

Local: Rua Quintino Bocaiúva nº 37 – Centro – São Sebastião – antigo Centro Odontológico  
Referência: próximo ao Correio

<b>DIAS:</b>	<b>APROVADOS DE:</b>	<b>HORÁRIO:</b>
22 de outubro de 2007	1º até 28º	8h
22 de outubro de 2007	29º até 56º	13h
23 de outubro de 2007	57º até 84º	8h
23 de outubro de 2007	85º até 112º	13h
24 de outubro de 2007	113º até 140º	8h
24 de outubro de 2007	141º até 170º	13h

**ATENÇÃO:**

Os candidatos deverão se apresentar com 30 minutos de antecedência e munidos do original do R.G., uma cópia do mesmo e uma foto 3X4 atual.

**O não atendimento a esta convocação caracterizará desistência formal da vaga.**  
São Sebastião 18 de outubro de 2007.

Dr. Juan Manoel Pons Garcia  
Prefeito Municipal